
EPAC – Εξετάσεις Ευρωπαϊκής Πιστοποίησης στην διαχείριση Ευρωπαϊκών 
Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας 

To Ευρωπαϊκό Γραφείο Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας (ΕΓΔΕ) έχει οργανώσει επίσης 
διαδικτυακό εκπαιδευτικό πρόγραμμα για την πιστοποίηση των συμμετεχόντων μετά την 
επιτυχία τους στις Εξετάσεις Ευρωπαϊκής Πιστοποίησης στην διαχείριση Ευρωπαϊκών 
Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας (EPAC - European Patent Administration Certification). 

Τα μαθήματα περιλαμβάνουν μια φάση παρακολούθησης μαθημάτων διάρκειας περίπου 
δύο εβδομάδων,  σε χρόνο που εξυπηρετεί τον εκπαιδευόμενο, μια πρώτη διαδικτυακή 
συνεδρία όπου οι εκπαιδευτές του ΕΓΔΕ συνοψίζουν τα κύρια σημεία και μια δεύτερη 
διαδικτυακή συνεδρία περίπου μία εβδομάδα αργότερα για να απαντήσουν σε τυχόν 
απορίες. Στο τέλος κάθε μαθήματος είναι διαθέσιμο τεστ αξιολόγησης.  

Οι εξετάσεις διεξάγονται μία φορά το χρόνο και έχουν σχεδιαστεί για να πιστοποιήσουν 
εργαζόμενους σε νομικές εταιρίες και διοικητικούς υπαλλήλους που διαχειρίζονται 
Ευρωπαϊκά Διπλώματα Ευρεσιτεχνίας, ότι διαθέτουν τις απαιτούμενες γνώσεις και 
δεξιότητες για να χειρίζονται, στο σύνολό τους, ενώπιον του ΕΓΔΕ, τις διαδικασίες που 
σχετίζονται με την κατάθεση, προσφυγή, χορήγηση και διατήρηση εν ισχύ, Ευρωπαϊκών 
Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας και διεθνών αιτήσεων Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας, καθώς και 
τις διαδικασίες μετά τη χορήγηση των διπλωμάτων. 

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι καλά εξοικειωμένοι με τις διαδικαστικές πτυχές βάσει της 
Ευρωπαϊκής Σύμβασης Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας, της Συνθήκης Συνεργασίας για τα 
Διπλώματα Ευρεσιτεχνίας (PCT) και της Σύμβασης των Παρισίων, καθώς και με εθνικούς 
νόμους και άλλες συμφωνίες στο βαθμό που αυτές εφαρμόζονται στα ευρωπαϊκά 
διπλώματα ευρεσιτεχνίας, συμπεριλαμβανόμενης της Συμφωνίας του Λονδίνου. 

Η επόμενη εξέταση, EPAC 2025, θα διεξαχθεί διαδικτυακά στις 9 Οκτωβρίου 2025.  

Το ΕΓΔΕ παρέχει εκπαιδευτικό υλικό και μαθήματα για τους υποψηφίους της EPAC που 
μπορείτε να βρείτε εδώ.   

Επίσης, τον προγραμματισμό των ανοικτών περιόδων διδασκαλίας και τον σύνδεσμο 
εγγραφής στο πρόγραμμα μπορείτε να τα βρείτε στην σχετική ιστοσελίδα του ΕΓΔΕ, εδώ.  

Το ΕΡΟ υποστηρίζει έναν Έλληνα υποψήφιο ανά έτος, μέσω του προγράματος 
Υποστήριξης των Υποψηφίων – CSP. 

 

https://www.epo.org/en/learning/events/pv03-2025
https://www.epo.org/en/learning/eqe-epac/epac-european-patent-administration-certification

